深股(002401-300151)

世界



本报讯 据韩联社22 日报道,韩国一名外交消息 人士说,朝鲜与美国已经恢 复了通过"纽约渠道"(即朝 鲜驻联合国代表团)的接触

报道称,该名不愿意透 露姓名的韩国外交消息人 士表示,自上月23日朝鲜与 韩国发生延坪岛炮击事件 后,朝鲜和美国经由"纽约 渠道"的接触就进入了暂停

不过,近日,朝鲜显示 出了愿意就朝鲜半岛紧张 局势以及核问题对话的意 愿,与美国诵讨"纽约渠道 对话的方式已经恢复

"纽约渠道"是朝鲜开 展对外关系的一个非正式 渠道,朝鲜驻联合国的官员 常常利用所处纽约的地理 位置与国际社会接触,进行

非正式的协商或谈判。(钟信)

■23日在抱川的实弹演习距离军事分界线只有25公里

- ■截至目前,韩国今年已经举行了48次军事演习
- ■韩国5个反对党敦促韩国政府立即与朝鲜进行对话

韩国又军演 朝野起分歧

媒体12月22日报道,延坪 岛海上射击演习的硝烟

22日又宣布再举行两场 大规模"常规射击演习"。

韩国海军22日起在 东部海域举行为期3天 的机动演习, 陆军和空

军将从23日起在抱川 等地举行冬季联合演 习。

军演加大规模马不停蹄

韩国国防部22日称, 当天海军出动了六艘搭 载山猫式反潜直升机的 舰艇,在韩朝东部海上分 界线以南100公里的海域 进行了炮击演习,演习将 持续到24日,目的是为了 应对"朝鲜潜水艇和巡逻 舰突然闯入韩国海域" 参加演习的有韩国海军

第一舰队所属的警戒舰 和护卫舰等6艘军舰和 "山猫"直升机等。军方 称,邻近地区的陆军部队 也将保持戒备状态。韩国 国防部新闻办公室22日 在接受记者电话采访时 说,当天起在东海举行的 演习只是海军舰船的例 行训练,与最近的延坪岛

事态毫无关系,并非媒体 所称的射击演习。23日起 在抱川举行的也是例行

韩国防部当天还宣 布,将于23日开始在首尔 以北的京畿道抱川举行 大规模陆地、空中联合实 弹演习,有800多名士兵 以及K-1坦克、K-9自行

火炮、AH-1S武装直升 机、F-15K战斗机和KF-16战斗机等上百件武器 装备参与,那里距离朝韩 军事分界线大约只有25 公里。英国媒体称,这是 自朝鲜战争结束后韩国 进行的规模最大的一次 实弹演习,也将是韩国军 队今年第48次演习。

反对党呼吁停止军演

在韩国国内,朝野两 派就韩国军演一事产生 了巨大分歧,韩国民主 党、民主劳动党、进步新 党等5个反对党和"实践 6.15共同宣言民族共同 委员会"等市民团体21日 发表联合声明,敦促韩国 政府立即与朝鲜进行对

声明要求,为避免在 朝鲜半岛发生武力冲突, 韩朝政府应中断一切军 事行动,立即进行对话。 声明还指出,朝鲜未对韩 国延坪岛射击训练进行 反击,并同意国际原子能 机构核查人员重返朝鲜, 这是双方启动对话的积 极信号

2000年6月, 当时的 韩国总统金大中访问平 壤并与朝鲜最高领导人 金正日会谈。双方在6月 15日发表了历史性的《北 南共同宣言》。宣言说,朝 韩将自主解决国家统一 问题,开展各领域的合作 交流,为实现和平统一而 共同努力。



两艘韩国船只在延坪岛附近海域行驶。

李明博称对"牺牲者"负责到底

韩国总统李明博22日 在听取国家报勋处2010年 度工作计划时表示:"我们 应该让国民知道,凡是为国 家做出牺牲的人,国家都会 对他们负责到底。"

李明博指出,今年是 朝鲜战争爆发60周年,朝 鲜先后两次对韩国进行 "军事挑衅",为提高国民 的安全意识,报勋处必须 努力寻找有关为国牺牲人

士的消息,寻找在朝鲜战 争中牺牲及失踪的韩国士 兵的溃骸

(综合新华社、《中国日报》)



○环球快讯

英俄相互 驱逐外交官

据新华社伦敦12月22 日电 据英国媒体22日报 道,英国日前驱逐了一名俄 罗斯外交官,随后俄罗斯方 面也驱逐了一名英国外交 官。目前这两名外交官均已 离境回国

英国外交部21日晚间 说,英国外交部本月10日 作出驱逐俄罗斯驻英国大 使馆一名外交官的决定,理 由是有明确证据显示俄罗 斯情报部门的活动对英国 本国利益造成了影响。16 日,俄罗斯同样驱逐了一名 茁国外交官

英国外交大臣黑格21 日说:"在尊重英国法律的 基础上,我们仍然愿意与俄 罗斯建立更具建设性的关

因2006年年底"间谍中 毒案"而陷入僵局的英俄关 系近几个月来逐渐缓和。今 年10月12日,黑格对俄罗 斯进行了工作访问。据悉, 俄外长将于明年年初访问 英国,英国首相卡梅伦明年 晚些时候也将访问俄罗斯。

美国女子持枪 闯电视台

据新华社电 美国广 播公司设在北卡罗来纳州 的一家电视台21日上演惊 魂一刻:一名持枪女子突然 闯进电视台,与随后赶来的 警员短暂对峙,最终遭逮

当地时间21日下午5 时许(北京时间22日早6 时),一名头发花白的女子 突然闯入WSOC电视台一 间休息室,掏出枪,对准自 己的头部,声称有话要说。 这间休息室旁边的演播室 内,一档直播新闻节目正在

按照警方的说法,这名 女子叫温迪·科斯比·奈达 斯,现年51岁。警方随即组 织电视台工作人员撤离至 停车场。警方在大约一个小 时后拨通了奈达斯的手机, 劝说她放下武器。

短暂对峙后,警方人员 逮捕奈达斯。整个事件中, 奈达斯没有开枪,没有人受

瑞典削减预算 将关闭5个使馆

据新华社斯德哥尔摩 **12月22日电** 瑞典政府22 日宣布将于明年关闭5个 驻外大使馆,以节省政府开

根据瑞典政府当 出的决定,瑞典将在2011 年关闭驻阿根廷、比利时、 越南、马来西亚和安哥拉5 个国家首都的大使馆。

瑞典外交大臣卡尔·比 尔特说,由于瑞典议会最近 决定大幅削减政府预算,瑞 典政府不得不作出关闭一 些驻外大使馆的"痛苦决 #31 #31 #31

표를 표를 표를

在今年9月举行的议 会选举中,瑞典首相赖因费 尔特领导的四党联合政府 未能赢得多数选民的支持, 在本届议会中只占据少数 席位,政府的一些方针政策 受到反对党的较大制约。在 反对党的要求下,瑞典议会 不久前通过议案,要求瑞典 政府从明年起把每年的行政 开支削减3亿瑞典克朗(1美 元约合6.8瑞典克朗)

88 BBB BB #6 픒 픞 픞 꽲 ##